Citroén C4 (2020-)
Citroén C4 X (2023-)
Jeep Avenger (2023-)

N° Revision | Fecha Aprobacion
002 | 03-07-2023






enganches

N araéon

R55

WowCar (aradon
APPROVALNUMBER D-VALUE
55R-02 2748 | o 79

TYPE CLASS MAX.VERT.LOAD

[ CTRO75 | [ AS0X | [ 96 Jke

Citroén C4 (2020- )
Citroén C4 X (2023-)
Jeep Avenger (2023-)

WowCar \arason
APPROVALNUMBER D-VALUE
55R-02 2748 | °| 79 Jm

TYPE CLASS MAX.VERT.LOAD

| CTR075 | [ ABO-X | s[ 96k

WowCar ~aracon

APPROVALNUMBER D-VALUE
55R-02 2749 | ol 79
TYPE CLASS MAX.VERT.LOAD

[ cTRo76 | | ASOX | 5[ 96 )k

D=79 kN

T 1325 Kg

-

P e

N/m 8,8 10,912,9

M6 | 10 | 15 | 18

M8 24 36 | 42

M10| 51 | 75 | 87

M12 87 |130 | 147

M14 138|198 | 231

M16 {200| 289 | 341

Lo

T 1000 km

0 km

T-C

| )

®
<}:Ih"T<

>
- T+C

1000 )

C-D- 1000

(kg)

(C-9)-(1000- D)

*EI MMR (T) puede variar dependiendo del vehiculo.




YUl
(e~
5//\/

M40 Nm 51

(2 [M10 (8.8)

Citroén C4
Citroén C4

h

er
=
3 A
I~
24
l/- 3
37 N A

# e
F1 M12 x 25 DIN 933 3 ﬁ/\ ~
@12 Grower DIN 128 3 < <
M12 x 35 DIN 933 1 M12=pNm 87
F2 512 Grower DIN 128 1 M10»Nm 51
M10 x 30 DIN 933 1 ® [M12 (8.8)
F3 @10 Poliuretano / Nylon 1 @ V12 (8 8)
@10 DIN 9021 1 :
M10 DIN 980 1 ) [M10 (8.8)




enganches

N araéon

1 AEV0005 1

2 M10x65 DIN 931 (8.8) 2

3 M10 DIN 980 2

4 AEV0006 1
5 SR844404 1
6 AEV0009 1
7 C1236AV60 1 1
8 C1236AA62 1 1
9 C1236AA61 1 1
10 M10x35 DIN 933 (8.8) 6 6
1 M8x45 DIN 931 (8.8) 4 4
12 M12x35 DIN 933 (8.8) 4 4
13 @10 DIN 128A 6 6
14 @10 DIN 9021 6 6
15 @8 DIN 9021 2 2
16 M10 4 4
17 M12 DIN 6923 4 4
18 M8 DIN 6923 2 2
19 AEV0008 1




LlowCar

Tel.: (+34) 976 457 130

(o 1 | = G/,




N aradon

g
\C4/C4X

/—'
>/T

venger

|
\ @ @912 ﬁ/

]
N e

4XE§§§ 2x§§>

e | |[E=r—o0




LlowCar

©

P

O/T
N
X

enger

@
&

12

O]

e —

C—

’7, \

'
g

v




N aradon

'\\

All models

7/ AR\
- | — R,
=

Q - =




LlowCar

0
\A

Il models

- 18

Il models

10



@

N aradon

'\T

(A
All mo

dels

11



LfowCar

®

{
All models

M10=»Nm 51
M8=»Nm 24

M12=»Nm 87

M10 (8.8)

a

M8 (8.8)

&)

M12 (8.8)

12



N aradon

120mm

|65mbm

////////,,,”,

Illlllllllllllllllll




210mm:|:
N

Zh- il st s




N araédon

©

.
\ Avenger 952 %
*

60mm
i

\ )

/
o / -

) 40mm

N L L

i

i J00000L— -

—————

0. o
ey

15



wowCar







LlowCar




eeeeeeeee

N oraéon

°
X

enganches

N araGon

o
X

rowbBox

N




°
X

N IraGon

o
X

rowbBox




ANEXO 11l

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la empresa
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y n° de registro
especial (1)

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo Marca.......occooveerevvevcnevene e, PO e,
VALIANTE. .cvvvereeecreee et denominacion comercial ..o
matricula ....cooeovvinciniiciins Y 10 de bastidor ... , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el c6digo de reforma/s.............oiiiiiiii s
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE HOMOLOGADO EUROPEO MARCA:

n° de identificacién / marca de homologacion:

Type:
Garantizo que se cumple lo previsto en el articulo 6 del Reglamento General de vehiculos y, en su caso, en el

articulo 9 del R.D. 1457/1986, de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehi-
culos automoviles, de equipos y sus componentes, modificado por 455/2010 de 16 de abril.

Firma y sello:

(1) En el caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicard N/A.

(2) Se debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacién de los equipos o sistemas modificados.



ilv







C1236A



